
 
 
 
 
 

VIBENSHAVES VENNER 
 
 

REFERAT FRA VIBENHAVES VENNERS GENERALFORSAMLING  

DEN 12. APRIL 2025 

 
 
Vi startede med en sang og gik derefter over til dagsordenen. 
 
DAGSORDEN: 
 
1.  Valg af dirigent:  Jette Jørgensen 
     Valg af referenter:  Bitten I. Petersen og Bertel Kalleshave 
 
2.  Formandens årsberetning:  Vibenshave har været præget af Helles sygdom, og i flere 
måneder har vi måttet undvære det dejlige varme måltid om torsdagen.  Heldigvis fandt vi 
en løsning med madpakker, så vi fortsat mødtes over mad og hyggeligt samvær. Det er nu 
så populært, at der er indført begrænsning på 24 medlemmer. 
Tilstrømningen af medlemmer om ugen er nået nye højder, og det går godt for for 
Vibenshave. 
Helle er her hver anden uge, og den nye mand, Louis, ser også ud til at være faldet godt 
til. 
Nye medlemmer giver udtryk for, at de føler sig godt modtaget. Desværre er åbningstiden 
mindsket til kl. 9-14. 
Vibenshaves Venners bestyrelse har afholdt 8 bestyrelsesmøder. Halloweenfesten i 
November var hyggelig og meget vellykket.  Busturen til Zen-Garden var også fin, men 
vejret kunne have været bedre. Dog var stedet værd at besøge, og frokosten var lækker. 
Deltagerantallet var dog ikke stort, og 500 kr er over smertegrænsen, især efter at Nabo 
Østerbro tilbyder busture for det halve. 
Vi var 53 betalende medlemmer i 2024, og vi bliver færre for hvert år. I år er der kun 
indbetalt for 29 medlemmer, og det er for få. Antallet er jo udtryk for, at vores rolle har 
udspillet sig, og at medlemmerne ikke mener, at vi behøves mere, da Vibenshave er så 
velbesøgt, og Nabo Ø har fået orden i økonomien. 
Hvis nedgangen fortsætter, må vi lade Vibenshaves Venner slutte, og det kunne være 
med en skøn fest i efteråret. 
Det fremgår af regnskabet, at formanden har overtaget kassererposten, og mit håb er, at 
en ny kasserer kommer på banen. Vores samarbejde i bestyrelsen er godt, og jeg vil takke 
for alle de arbejdsomme møder, vi har haft. Jeg vil især takke Lars Finell for vores flotte 
hjemmeside, hvor han opdaterer os løbende. 
Til sidst vil jeg takke forsamlingen for at støtte det gode formål med Vibenshaves Venner 
og ønske alle god vind fremover. 
Ovenstående årsberetning godkendtes af forsamlingen. 
 



3.  Fremlæggelse af regnskab, budget og kontingent:  Der var ingen bemærkninger, og det 
godkendtes af forsamlingen. 
 
4.  Indkomne forslag:  Formanden havde følgende forslag:  Jeg vil foreslå, at Vibenshaves 
Venner opløses i 2025.  Jeg har med glæde konstateret, at Vibenshave blomstrer som 
aldrig før og derfor ikke længere har brug for en støtteforening. TAK til medlemmerne for 
opbakningen gennem årene.  Det er jeres fortjeneste, at Vibenshave stadig består og er 
besøgt af glade og tilfredse Nabo Ø medlemmer. Derfor har vi opfyldt vores del af aftalen. 
TAK for alt. Venlig hilsen Lone M. Jensen 
Forslaget kom til afstemning. Der vat 15 tilstede, og alle stemte for forslaget, der dermed 
er vedtaget. Der skal dog afholdes en ekstraordinær  generalforsamling til efteråret i 
forbindelse med en fest.  Bestyrelsen tager stilling til arrangementet. 
 
5.  Valg af bestyrelse:  Flg. var på valg og genopstillede:  Gretha Lærke, Bitten I. Petersen, 
Berit Nielsen, Jette Jørgensen.  Alle blev valgt.  Ligeledes suppleant Frank Rasmussen. 
 
6.  Valg af regnskabsansvarlig:  Bertel Kalleshave genvalgtes. 
 
7. Eventuelt:  Regnskabsanvarlig suppleant Birgit Olsen er desværre afgået ved døden.  
Vibenshaves Venner sender en buket ved begravelsen. 
 
Efter generalforsamlingen var der lækker buffet fra Gaudium, og stemningen var god. 
 
Venlig hilsen fra Bitten I. Petersen og Lone M. Jensen 
 

 
 
 
 
 
 
 


